
1. Monika Žilková, projektantka Říčany

„S výukou angličtiny v jazykové škole Confucius jsem velice spokojená a mohu ji každému
doporučit. Osobní přístup lektorů a celkově přátelská atmosféra :-) K tomu skvěle vybavené
učebny s elektronickými tabulemi. Škola se navíc nachází kousek od metra, takže je dobře
dostupná.“

Hodnoceno 6.10.2017 z IP: 194.228.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

CONFUCIUS jazyková škola
Praha, Praha 2

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 20. 8. 2020 evidujeme těchto 9 ověřených osobních doporučení:

9 osobních doporučení
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2. Karolína Míšková, student VŠ

„Se školou Confucius jsem naprosto spokojená. Ceny jsou příznivé, škola je moderně vybavená
a recepce dělá perfektní kávu. Díky lektorce Lindě Jurčíkové mě angličtina opět začala bavit a z
hodin si toho spoustu odnáším. A když si zrovna nemůžu vzpomenout, na něco co jsme
probrali, pomůžou mi poznámky v elektronické podobě, které mi chodí po každé hodině na e-
mail. “

Hodnoceno 1.10.2017 z IP: 185.140.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Richard Bor, Technik, FUCHS Strakonice

„Profi pristup, interaktivní tabule, native kantoři, příjemné moderní prostředí .... doporučuji “

Hodnoceno 22.9.2017 z IP: 37.48.51.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Michaela Ben Sghaier, účetní Praha 

„Jazyková škola v čele s paní ředitelkou Kolářovou má osobitý přístup ke každému studentovi a
snaží se vždy vyhovět přání a požadavku studenta. Vybavenost školy je na vysoké úrovni
(interaktivní tabule), pro studenty k dispozici nápoje. Třídy jsou pěkné, čisté. Dobrá dopravní
dostupnost. Jazykovou školu Confucius velice doporučuji!!! “

Hodnoceno 20.9.2017 z IP: 84.42.147.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Karel Novák, Technik - lektor,, OSVČ v oblasti vzdělávání Praha 10

„Moje vysoké hodnocení vaší jazykové školy vychází především z těchto pohledů : Škola je
vybavena moderní didaktickou techhnikou umožňující efektivní interaktivní výuku na vysoké
úrovni. Lektoři svým přístupem navozují přátelskou atmosféru s důsledným a spravedlivým
zapojováním všech studentů do výukového procesu. Komunikační schopnosti lektorů, jejich
pohotové reakce a srozumitelná vysvětlení v duchu J.A. Komenského, nenechávají nikoho na
pochybách, že je dobré navštěvovat právě tuto jazykovou školu. “

Hodnoceno 5.3.2017 z IP: 89.177.237.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Daniela Filípková, bankovní specialista, Česká spořitelna, a.s. Praha 6

„Velice se mi líbila přátelská atmosféra ve škole. Výuka s rodilým mluvčím probíhá nenucenou …
pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  formou konverzace, do které jsou zapojováni všichni studenti.
Lektora zajímá vždy názor všech studentů k danému tématu. V případě potřeby procvičujeme i
gramatiku, na přání i obchodní angličtinu. Tuto školu bych rozhodně doporučila, neboť splnila
všechna má očekávání a výuka mne moc bavila a baví. “

Hodnoceno 25.12.2016 z IP: 109.183.133.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Josef Ziegler, jednatel, ZIHOS, s.r.o. Klatovy

„K největším pozitivům školy patří přátelská atmosféra, dobrá kvalita výuky a individuální
přístup ke každému. Většina kantorů je na velmi vysoké úrovni, jak po stránce jazykových
znalostí, tak i schopnosti něco naučit. Se školou jsem velice spokojený a doporučil bych ji
dalším.“

Hodnoceno 22.12.2016 z IP: 109.81.182.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Martina Ropková, referent bezpečnosti státu, Ministerstvo vnitra ČR Praha 10

„Pozitiva - dobrá dopravní dostupnost, dobrá vybavenost (možnost občerstvení a posezení
před začátkem výuky), učebny odpovídající počtu žáků ve skupině.“

Hodnoceno 28.12.2014 z IP: 93.153.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Květa Příbaňová Praha

„Děkuji, s výukou pana Ladislava Vrtiše jsem velmi spokojena. Dobře motivuje ke studiu,
srozumitelně vše vysvětluje a je s ním legrace. Doporučuji. Ve škole je možné si půjčit literaturu
a díky audionahrávkám se učit anglicky opravdu efektivně. “

Hodnoceno 21.12.2014 z IP: 90.181.75.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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